



# කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලය - ශ්‍රී ලංකාව පුරුෂතාව

2015 / 2016 අධ්‍යයන වර්ෂය සඳහා පහත සඳහන් තනතුරුවලට අයදුම්පත් 2016-12-30 වෙනි දින දක්වා මා විසින් භාරගනු ලැබේ.

### මානව ශාස්ත්‍ර පීඨය

- (i) නාටකාලික කථිකාවාර්ය
- (ii) කනිෂ්ඨ අධ්‍යක්ෂක
- (iii) නාටකාලික ප්‍රදර්ශක

සිංහල අධ්‍යයන අංශය (සිංහල භාෂාව)

ගිණිදි අධ්‍යයන අංශය (ගිණිදි)

පාලි හා බෞද්ධ අධ්‍යයන අංශය (පාලි, බෞද්ධ දර්ශනය (පාලි හා බෞද්ධ දර්ශනය විෂයන් සිංහල හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍ය දෙකෙන්ම ඉගැන්වීමට ඇති හැකියාවට ප්‍රමුඛත්වය දෙනු ලැබේ) බෞද්ධ සංස්කෘතිය)

ඉංග්‍රීසි අධ්‍යයන අංශය (ඉංග්‍රීසි)

සංස්කෘත අධ්‍යයන අංශය

ලලිත කලා අධ්‍යයන අංශය (ප්‍රාසංගික කලා, දෘශ්‍ය කලා හා සැලසුම් කරණ, ප්‍රතිබිම්භ කලා සහ නාට්‍ය හා රංග කලා, සිනමා හා රූපවාහිනී)

ව්‍යවස්ථාපිත අධ්‍යයන අංශය (දෙමළ, භාෂා පරිවර්තන ක්‍රම)

නූතන භාෂා අධ්‍යයන අංශය (ප්‍රංශ, ජර්මන්, රුසියන්, ජපන්, කොරියන්, චීන)

බටහිර සම්භාව්‍ය සංස්කෘතිය හා ක්‍රිස්තියානි සංස්කෘතිය අධ්‍යයන අංශය (බටහිර සම්භාව්‍ය සංස්කෘතිය, ක්‍රිස්තියානි සංස්කෘතිය)

ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඉගැන්වීමේ ඒකකය (දෙවන භාෂාවක් ලෙස ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඉගැන්වීම)

### සමාජීය විද්‍යා පීඨය

#### (1) තාවකාලික කථිකාවාර්ය

ජනසන්නිවේදන අධ්‍යයන අංශය (ජනසන්නිවේදනය, මහජන සම්බන්ධතා සහ මාධ්‍ය කළමනාකරණය)

දර්ශන අධ්‍යයන අංශය (දර්ශනය, මනෝ විද්‍යාව සහ සාමය හා ගැටුම් නිරාකරණය)

පුස්තකාල හා විභාග විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය

ඉතිහාස අධ්‍යයන අංශය

සමාජවිද්‍යා අධ්‍යයන අංශය

භූගෝල විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය (භූගෝල විද්‍යාව, සංවර්ධන අධ්‍යයනය)

පුරාවිද්‍යා අධ්‍යයන අංශය (පුරාවිද්‍යාව සහ සංවර්ණය හා සංස්කෘතික සම්පත් කළමනාකරණය)

ආර්ථික විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය (ආර්ථික විද්‍යාව, සමාජ සංඛ්‍යාතය, දේශපාලන විද්‍යාව, ජාත්‍යන්තර අධ්‍යයනය)

ක්‍රීඩා විද්‍යා හා ශාරීරික අධ්‍යාපන අධ්‍යයන අංශය (ක්‍රීඩා සහ විග්‍රාහන කළමනාකරණය)

#### සමාජීය විද්‍යා පීඨ කාර්යාලය

##### (1) තාවකාලික ප්‍රදර්ශක

###### විද්‍යා පීඨය

##### (i) තාවකාලික කථිකාවාර්ය

##### (ii) තාවකාලික ප්‍රදර්ශක / විදුහල්

ගණිත අධ්‍යයන අංශය

උද්ගිඳු විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය (අණුක ජීවවිද්‍යාව සහ ශාඛා දේව භාෂණය)

භෞතික විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය

රසායන විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය (දේව භාෂණ විද්‍යාව, දේව භෞතික රසායන විද්‍යාව)

සංඛ්‍යාත හා පරිගණක විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය

ක්ෂුද්‍ර ජීව විද්‍යා අධ්‍යයන අංශය

සත්ත්ව විද්‍යා හා පරිසර කළමනාකරණ අධ්‍යයන අංශය

කර්මාන්ත පරිපාලන අධ්‍යයන අංශය

තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණ මධ්‍යස්ථානය

#### වාණිජ හා කළමනාකරණ අධ්‍යයන පීඨය

##### (1) තාවකාලික කථිකාවාර්ය

වාණිජ හා මූල්‍ය කළමනාකරණ අධ්‍යයන අංශය

ගණකාධිකරණ අධ්‍යයන අංශය

මානව සම්පත් කළමනාකරණ අධ්‍යයන අංශය

අලෙවි කළමනාකරණ අධ්‍යයන අංශය

මූල්‍ය අධ්‍යයන අංශය

#### පරිගණක හා තාක්ෂණ පීඨය

##### (1) තාවකාලික කථිකාවාර්ය

මෘදුකාංග ඉංජිනේරු අධ්‍යයන අංශය (ක්‍රමලේඛන, බහුමාධ්‍ය, දත්ත සමුදාය, වෙබ් සංවර්ධනය) පරිගණක පද්ධති ඉංජිනේරු අධ්‍යයන අංශය (ගණිතය, සංඛ්‍යාතය, පරිගණක ජාල, දත්ත සන්නිවේදනය)

ව්‍යවහාරික පරිගණක අධ්‍යයන අංශය (උපාංග ක්‍රියාවලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව, විද්‍යුත් සහ ඉලෙක්ට්‍රොනික ඉංජිනේරු විද්‍යාව, මෙකට්‍රොනික්ස්, භෞතික විද්‍යාව, රසායන විද්‍යාව, යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යාව, ඉංග්‍රීසි)

#### සුදුසුකම් :

නාටකාලික කථිකාවාර්ය	: ප්‍රථම හෝ දෙවන පන්තියේ (ඉහල පෙළ) සාමාර්ථයක් සහිතව අදාළ විෂයෙන් ලබාගත් විශේෂ උපාධියක් (ප්‍රතිඵල අපේක්ෂිත අයට ද අයදුම් කළ හැකිය).
නාටකාලික ප්‍රදර්ශක / විදුහල්	: අදාළ විෂයෙන් උපාධියක් ලබා නිබ්ම හෝ අවසන් උපාධි පරීක්ෂණයේ ප්‍රතිඵල අපේක්ෂිත අයදුම්කරුවන් වීම.
කනිෂ්ඨ අධ්‍යක්ෂක	: ප්‍රථම හෝ දෙවන පන්තියේ (ඉහල පෙළ) සාමාර්ථයක් සහිතව අදාළ විෂයෙන් ලබාගත් උපාධියක් හෝ දෙවන පන්තියේ (පහල පෙළ) සාමාර්ථයක් සහිතව අදාළ විෂයෙන් ලබාගත් උපාධියක් සහ පශ්චාත් උපාධියක් හෝ අවම වශයෙන් එක් අධ්‍යයන වර්ෂයක අදාළ විෂය සම්බන්ධ ඩිප්ලෝමාවක් හෝ ගෞරව සාමාර්ථ රහිත අදාළ විෂය සම්බන්ධයෙන් ලබාගත් උපාධියක් සහ අවම වශයෙන් අධ්‍යයන වර්ෂ දෙකක කාලසීමාවක අදාළ විෂය සම්බන්ධ පර්යේෂණ මට්ටමේ පශ්චාත් උපාධියක්

වැටුප් පරිමාණයන් :  
 නාටකාලික කථිකාවාර්ය - රු. 35,556/- මාසික  
 නාටකාලික ප්‍රදර්ශක / විදුහල් - රු. 29,190/- මාසික  
 සියලුම අයදුම්කරුවන් සඳහා

#### ප්‍රතිලාභ :

මාසික ඉපයීම් වලින් 10% ක් අර්ථසාධක අරමුදලට බැර වන අතර, විශ්වවිද්‍යාලය විසින් එම තනතුරු ලාභීන්ගේ මාසික ඉපයීම්වලින් 15% ක් විශ්වවිද්‍යාලීය අර්ථසාධක අරමුදලට හා 3% ක් සේවා නියුක්ති භාරකාර අරමුදලට බැර කරනු ලැබේ.

#### අයදුම් කරන පිළිවෙල :

අයදුම්කරු තමා විසින් සකස් කර ගත් අයදුම්පත්‍රයක් එවිය යුතුය. අයදුම්පත් 2016-12-30 දින හෝ ඊට පෙර කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේඛකාධිකාරී / ආයතන අධ්‍යයන වෙත ලැබෙන සේ ලේඛනගත කැපැලෙන් එවිය යුතුය. අසම්පූර්ණ, අපැහැදිලි හා ප්‍රමාදවී ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම් කරනු ලබන තනතුර සහ අධ්‍යයන අංශය තම අයදුම්පත බහා එවනු ලබන ලිපි කවරයේ වම් පස උඩ කෙළවරෙහි පැහැදිලිව සඳහන් කර එවිය යුතුය. අවශ්‍යතම යෝග්‍යතාවයට අනුව තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් පමණක් සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවීමට විශ්වවිද්‍යාලයට කටයුතු කළ හැකිය. මීට අදාළ වැඩිමහත් තොරතුරු අවශ්‍ය වේනම් අන්තර්ජාලයේ [www.kln.ac.lk](http://www.kln.ac.lk) විශ්වවිද්‍යාල වෙබ් අඩවියට පිවිසීමෙන් ලබාගත හැකිය.

ලේඛකාධිකාරී,  
 කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලය,  
 කැලණිය,  
 2016-12-14